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股票债券等有价证券属于什么货币资金！会计核算的内容
，有7项分别是：-股识吧

一、有价证券包括资金证券，资金证券包括银行汇票，为什么银
行汇票不属于有价证券，反而属于货币资金

有价证券应该有狭义广义之分，狭义是特指股票、基金那一类的证券，那就不包括
银行汇票了。
有价证劵的广义包括：商品证券、货币证券、资本证券，那就包括了银行汇票，因
为银行汇票是属于货币证券中的一种，当然也是货币资金

二、购买股票，债券属于会计核算内容?

购买股票、债券属于会计核算内容，因为购买股票、债券引起资金运动，会计核算
的会计分录为：借：交易性金融资产等 贷：银行存款或其他货币资金 《中华人民
共和国会计法》明确规定，下列事项必须办理会计手续，进行会计核算：（1）款
项和有价证券的收付；
（2）财物的收发、增减和使用；
（3）债权债务的发生和结算；
（4）基金的增减和经费的收支；
（5）收入、费用、成本的计算；
（6）财务成果的计算和处理；
（7）其他需要办理会计手续、进行会计核算的事项。

三、资产负债表里的货币资金包括有价证券吗？

不包括在资产负债表中，"货币资金"被列为第一项，因为这是随时可以用以支付、
任何人都会马上接受而且不打任何折扣的资产，其流动性最强。
货币资金包括库存现金、备用金、各种银行存款和在途资金等，以货币的金额列示
。
银行支票、即期汇票之类的现金等价物或流动性较强的项目也属于货币资金。
但是，货币资金不包括远期支票存款、临时借条、银行退票、停止银行中存款、已
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指定用途的货币资金和有价证券。
有价证券有广义与狭义两种概念，广义的有价证券包括商品证券、货币证券和资本
证券。
狭义的是资本证劵。

四、会计核算的内容，有7项分别是：

根据会计法的规定，会计核算的内容主要有七项： &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第一，款项和有价证券的收付。
款项包括现金、银行存款及其他视同现金、银行存款使用的外埠存款、银行汇票存
款、银行本票存款、在途货币资金、信用证存款、保函押金和各种备用金。
有价证券包括国库券、股票、企业债券和其他债券等。
款项和有价证券的收付直接影响单位资金的变化，因此，必须及时办理会计手续，
进行会计核算。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第二，财物的收发、增减和使用。
财物是指单位的财产物资，一般包括原材料、燃料、包装物、低值易耗品、在产品
、商品等流动资产和房屋、建筑物、机器、设施、运输工具等固定资产。
财物的收发、增减和使用是单位资金运动的重要形态，因而是会计核算的经常性业
务。
加强对财物的管理，有利于控制和降低成本，保证财物的安全、完整，防止资产流
失。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第三，债权债务的发生和结算。
从会计意义上讲，债权债务是指由于过去的交易或事项所引起的单位的现有权利或
义务，其中，债权主要包括应收账款、应收票据、其他应收款、短期投资、长期投
资等；
债务主要包括短期借款、应付票据、应付账款、预收账款、应付工资、应交税金、
应付利润、其他应付款、长期借款、应付债券、长期应付款等。
债权债务的发生和结算，反映了单位的资金周转情况，必须进行会计核算。
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&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第四，资本、基金的增减。
会计上的资本又称为所有者权益，是指投资人对企业的净资产的所有权，是企业全
部资产减去全部负债后的余额，包括实收资本、资本公积、盈余公积和未分配利润
。
基金主要是指机关、事业单位某些特定用途的资金，如事业发展基金，集体福利基
金、后备基金等。
资本、基金的增减都会引起单位资金的变化，会计机构、会计人员必须及时办理会
计手续，进行核算。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第五，收入、支出、费用、成本的计算。
收入，对企业及其他营利性组织来讲，是指它们在销售商品、提供劳务及他人使用
本单位资产等日常经济活动中所形成的经济利益的总流入；
对机关、事业单位来讲，指经费的拨入。
费用，对企业及营利性组织而言，是它们在生产和销售商品、提供劳务等日常经济
活动中所产生的各种耗费，对机关事业单位来讲，是经费的支出。
成本，是指企业及其他营利性组织的对象化了的费用，即以产品为对象计算分配的
费用。
收入、费用、成本是单位资金运动的直接表现，必须进行会计核算。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第六，财务成果的计算和处理。
财务成果是单位在一定期间内经济活动的最终成果，也就是单位所得与所耗费或支
出的配比，二者相抵后的差额，有的表现为盈余，有的则表现为亏损。
财务成果是反映经营成果的最终要素，对它的计算和处理涉及到有关方面的经济利
益，因此，必须及时进行会计核算。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
第七，其他需要办理会计手续，进行会计核算的事项。
这是指除了前面六项内容以外需要进行会计核算的内容。
前面六项内容基本上涵盖了会计核算的主要内容，但由于会计环境纷繁复杂，经济
活动及会计业务的发展也是日新月异，仍有可能产生一些新的会计核算内容，如企
业的终止清算，破产清算等这些业务的核算，也是会计核算不可缺少的内容。
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为了适应经济发展对会计核算工作的要求，会计法将可能产生的新的会计业务事项
以“其他事项”来概括，以保证各种复杂的经济活动都能够得到及时的核算和反映
。

五、基金类型：股票型，混合型，债券型，货币型分别是什么意
思啊？申购和定投又有什么区别？谢谢

所谓股票型基金，是指60％以上的基金资产投资于股票的基金。
目前我国市面上除股票型基金外，还有债券基金与货币市场基金。
债券基金是指80％以上的基金资产投资于债券的基金，在国内，投资对象主要是国
债、金融债和企业债。
货币市场基金是指仅投资于货币市场工具的基金。
该基金资产主要投资于短期货币工具如国库券、商业票据、银行定期存单、政府短
期债券、企业债券、同业存款等短期有价证券。
这三种基金的收益率从高到低依次为：股票型基金、债券基金、货币市场基金。
混合型基金是指投资于股票、债券以及货币市场工具的基金，且不符合股票型基金
和债券型基金的分类标准。
根据股票、债券投资比例以及投资策略的不同，混合型基金又可以分为偏股性基金
、偏债型基金、配置型基金等多种类型。
货币基金是投资于货币市场工具的基金。
其投资一般由短期证券如债券或等同于现金的证券所组成，包括短期国债、商业票
据、银行承兑汇票、银行大额可转让存单、回购协议及政府机构发行的短期债券等
同理，债券型也就是主要资金用于投资债券的基金品种；
基金定投就是强制自己每月储蓄，然后以取得比同期银行利息高的回报为目标的一
种理财方式；
最低起点100元（因基金而异）；
申购的最低起点为1000元人民币，不存在每月强制扣款

六、资产负债表里的货币资金包括有价证券吗？

常见的有价证券 （一） 票据 票据是由出票人依法签发的，约定由自己或委托人于
约定时间无条件支付确定金额给持票人或收款人的有价证券。
票据可分为汇票、本票、支票。
汇票，是指出票人签发的，委托付款人在见票时或者在指定日期无条件支付确定的
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金额给收款人或持票人的票据，汇票有银行汇票与商业汇票之分。
本票又称期票，是出票人签发的，承诺自己在见票时无条件支付确定的金额给收款
人或者持票人的票据。
支票，是出票人签发的，委托办理支票存款业务的银行或者其他金融机构在见票时
无条件支堆确定的金额给收款人或者持票人的票据，支票又分现金支票、转账支票
和定额支票三种。
（二） 债券 债券是国家或企业依法发行的，约定于到期时还本付息的有价证券。
它可以分为公债和公司债。
公债是国家发行的债券。
公债不能当做货币使用，但可以自由转让，在银行兑现和设定质押。
公司债券是企业发行的债券，也称企业债券，公司债可以转让、设定质押。
（三） 股票 股票是股份有限公司依法发行的表明股东权利的有价证券。
股票上表明的权利为股东权，表征股息和红利收取权、股东表决权以及公司解散时
分配剩余财产的权利等。
（四） 提单 提单是指证明海上货物运输合同和货物已经由承运人接收或者装船，
以及承运人保证据以交付货物的单证。
提单既是货物运输合同成立的证书，也是承运货物的物权凭证。
（五） 仓单 仓单是仓储保管人应存货人请求签发的证明存货人财产权利的文书。
仓单属要式证券，应依法律要求记明有关事项。
仓单以给付物品为标的，属物品证券；
仓单记载货物之移转须移转仓单始生效力，故仓单又属物权证券。
存货人凭仓单提取仓储的物品，也可用背书形式并经仓库营业人签字将仓单上所载
明的物品所有权转移给他人。
所以 银行汇票是有价证券。
银行存款和其他货币资金都属于企业的货币资金，是资产负债表的一个流动资产项
目，它包括库存现金、银行存款和其他货币资金三个总账账户的期末余额，其他货
币资金包括外埠存款、银行汇票存款、银行本票存款、信用证保证金存款、信用卡
存款、存出投资款等。
银行汇票存款是指企业为取得银行汇票，按照规定存入银行的款项。
企业应向银行提交“银行汇票委托书”并将款项交存开户银行，是其它货币资金。
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